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第２回 龍ケ崎市議会報告会・意見交換会 アンケート結果  （提出者２３名） 

 

１．参加者について 
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２．何でお知りになりましたか？（複数回答者１名） 

 

①議会だより     １名 

②りゅうほー     ３名 

③議会ホームページ  １名 

④ＳＮＳ       １名 

⑤佐貫駅看板     ０名 

⑥メール配信サービス １名 

⑦チラシ・ポスター  １名 

⑧知り合いから    ６名 

⑨議員から      ４名 

⑩その他       ５名 （学校 ３名、孫の送迎 １名） 

未回答        １名 

 

 

３．前回（平成２８年度）の報告会の参加 

 

①参加        ６名 

②報告会のみ参加   ０名 

③意見交換会のみ参加 ０名 

④今回初参加    １７名 

 

 

４．今回、参加された理由（複数回答者１名） 

①市議会に関心があるから ７名 

②市議会に意見があるから ２名 

③人に誘われたから    ８名 

④なんとなく       ０名 

⑤その他         ４名 

（内容を知りたい、前回からの進捗状況をみたい、高校生の経験のため引率、つきあいで） 

未回答          ２名 

 

 

５．日時・会場について 

①これで良い    ２２名 

②変更したほうが良い ０名 

未回答        １名 
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６．参加しての感想 

（１）議会報告会について（複数回答１名） 

①良かった   ２１名 

②悪かった    ０名 

③よく分からない １名 

④その他     １名（ネット配信希望） 

未回答      １名 

 

（２）意見交換会について 

①良かった   １６名 

②悪かった    １名 

③よく分からない ０名 

④その他     ２名（参加しない ２名） 

未回答      ４名 

 

 

７．市議会に望むこと 

①もっと広報をしてほしい         ６名 

②市民の意見を聞く機会をつくってほしい １２名 

③政策提言をしてほしい          ６名 

④傍聴しやすい環境をつくってほしい    ３名 

⑤その他                 １名（他市に住んでいるため） 

未回答                  ３名 

 

 

８．市議会が市民の声を反映していると思いますか？ 

①思う   １１名 

②思わない  ２名 

③分からない ７名 

④その他   １名（十分ではないが反映していると思う） 

未回答    ２名 

 

 

９．その他お気づきの点があれば、ご自由にお書きください。 

 

（７０代男性） 

意見交換会の進行係を考えて。 
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（７０代男性） 

 質問要領の工夫・改善について 

・一般質問をしているとき、回答者は質問者の言葉をきいていないように思います。（質問

と回答がかみ合っていない）陳情ではない。 

・質問を次の言葉に分解してはいかがでしょうか？ 

（例）①必要性についてどう思うか？ 

   ②いつまでにやるべきと思うか？ 

   ③障害（実現するうえで）は何か？ 

   ④課題を実現するべき取り組み内容は？ 

・国会とは違う？メモ読み上げるのではなく、議論して欲しい。 

 ・政権闘争とは違う。 

 ・市議会は闘争していない。行政は担当部長である。 

 ・〇〇議員の質問がすばらしい 

・市民活動をシティセールスに活用してはどうか？ 

・議会でどのような点が課題となったのか？ 

・生活環境委員会と決算特別委員会の説明がわかりやすかった。 

・政務活動費は少なすぎると思います。 

 市民の代表なので、５万円／月 程度必要なのでは？ 

 

（３０代女性） 

 文化会館のバリアフリーをできるところまでしてほしい。 

催事によっては一般２階のみ入場可があるので。 

 旧筑波銀行（茨城銀行）跡に公共施設の移転を強く望む。 

 道の駅開業延期ということですが、オリンピックは配慮するか？ 

 コミュニティセンターの統廃合は考えてないか？ 

 

（７０代女性） 

 ボルダリングは年齢層の幅があまり広いようには思われない点もあるので、設置が決定

しているので、多くの方に利用してもらえるように願っています。 

 ただ、オリンピック種目に選ばれたからとかいうのではなく、もっと日常に目を向け、長

い目で方向を見据えられることがあればと思います。 

 政務活動費はいつから年額５万円になったのか。 

 多いから良いわけではないが、もう少し金額を皆様で考えたらいかがでしょうか。 

 逆に今の金額で具体的にどんな活動をされているのでしょう。 

 


